
SI
61%

NO
33%

NON RICORDO
6%

Prima dell'emergenza COVID19, aveva sentito parlare di DAD?

SI NO NON RICORDO

SI
57%

NO
30%

NON SAPREI
13%

Ritiene che questa Istituzione Scolastica abbia fornito indicazioni su 
cosa si intende per DAD?

SI NO NON SAPREI



SI
70%

NO
16%

NON SAPREI
14%

E' al corrente di quale modalità DAD sia stata attivata da questa 
Istituzione Scolastica?

SI NO NON SAPREI

Per niente efficace
1%

Poco efficace
19%

Abbastanza efficace
59%

molto efficace
21%

Quanto ritiene che questa Istituzione Scolastica sia stata tempestiva 
nell'attivazione di una modalità di DAD? 

Per niente efficace Poco efficace Abbastanza efficace molto efficace



Registro elettronico
38%

Video lezioni in diretta e/o 
registrate

22%

Audiolezioni o podcast
1% Filmati, video e 

documentari online
1%

Questionari di verifiche 
online

1%

Piattaforme didattiche
5%

What's app
29%

Libri di testo
3%

Quali modalità didattiche o strumenti digitali sono stati utilizzati di più 
da suo figlio/a? 

Registro elettronico Video lezioni in diretta e/o registrate

Audiolezioni o podcast Filmati, video e documentari online

Questionari di verifiche online Piattaforme didattiche

What's app Libri di testo

per nulla
3% poco

10%

abbastanza
54%

molto
33%

Quanto ha percepito la vicinanza della Scuola in questo particolare 
momento? 

per nulla poco abbastanza molto



per niente
3%

poco
16%

abbastanza
49%

molto
32%

Quanto ha percepito la vicinanza della Scuola in questo particolare 
momento? 

per niente poco abbastanza molto


